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Н А К А З

Про утворення разової сненіа.іізованої 
вченої ради для нрнс> дження 
сіуненя доктора фі.іоеофії

На виконання рішення Вченої ради Академії від 26 лютого 2025 р. (протокол №2) відповідно до пунктів 13-17 Порядку нрнс}'Д/КЄння ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про нрнсл’дження ступеня доктора філософії, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 січня 2022 р. № 44,
Н А К А З У Ю :1. Утворити разов\ спеціалізовану вчен) рад}' з право.м прннняття до розгляду іа проведення разового 'їа.хнсту дисертації «Лд.міністративно-правові засади забезпечення кібербезпекн в }.мовах военного стан}' та повоєнної відбудови України» Поліщука Володимира Павловича на здобуття ступеня доктора філософії зі спеціальності 081 Право галузі знань 08 Право, в таком}' складі:Лисенко Сергій Олексіновнч - доктор юрнднчнн.х наук, професор, професор кафедри націона.іьної бешекн. директор Інсіитуту безпеки. Міжрегіональна Академія }'нрав.'нння персоналом - голова разової спеціалізованої вченої ради;Капля О.тександр МнколаПович - доктор юридичних наук, старшин науковий співробітник. професор кафедри правоохоронної та антнкорупцінної діяльності. Міжрегіональна Академія \ ііравлініїя нерсона.іом - рецензент;
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Лісовська Юлія Петрівна - кандидат юридичних наук, заступник завідувача кафедри адміністративиог’о. фіиансовоіо та банківського права. Міжрегіональна Академія управління персоналом - реиензсит;Користіи Олександр Євгеиіиович - доктор юридичних наук, професор, професор кафедри фундаментальних іорнднчинх дисциплін. Приватний виианн навчальний заклад ” Буковинський уніїю'рситет" - осізіційний опонеігг;Манжай Олександр Володимирович - кандидат юридичних наук, професор, завідувач кафедри протидії кіберзлочннності, Харківський національний університет внутрішніх справ - офіційний ононеігі'.2. Призначити начальника відділу відділу докторантури та аспірантури Інституту підго'говки наукових кадріїї Сіденко С .О . хііовиоваженою посадовою особою Академії, яка вносить інформацію про з гворення разової спеціалізованої вченої ради та ирнсудження нею сіл'иеня доктора (І)ілософії до інформаційної системи Паціоиальиого агеїггстіді із забезпечення якості вищої освіти у вигляді документів в електронній формі, згенерованнх засобами іи(|)ормаційної системи, на які накладається ejieicrpoiimiii иідіиіс посадової особи Академії, до сер'піфікату якого внесений код ЄДРП ОУ Академії, та документів у електронній формі, на які накладається електронна печатка Академії, ітю базується на кваліфікованому сертифікаті електронної печатки.3. Контроль за виконанням наказу покласти на віце-президента Храп ато го С. В.
П рсзмдсігі ЇМ .ІЦокіи

Погоджено:Віце-президент С.В.Храпатий


